

# 国奥生死战 临阵欲换枪

温馨提示

今晚 22:15 CCTV5 现场直播 2012 奥运会亚洲预选赛 阿曼国奥 VS 中国国奥

记者 江锐

左面是天堂,右面是地狱,就看“背水一战”的国奥如何抉择。北京时间今晚22:15,国奥与阿曼的第二回合比赛正式打响,对于主场0:1告负的结果,国奥是输不起,也伤不起。要不,史上最弱的称号前,又要加上一个“史上成绩最差”了。只有取胜一条路可走的国奥队,“临阵换枪”能否取得奇效呢?

## 阵容调整: 国奥临阵换枪

中国国奥队已经无路可退,6月23日的生死战他们必须击败对手才有机会晋级。主教练布拉泽维奇酝酿对阵容做出调整,来自上海申花的董学升有可能会取代王刚担任首发的中锋。

国奥队在马斯喀特的卡布斯体育中心进行了训练,布帅第一次进行了对抗训练,跟主场的比赛相比,变化最大的一点就是董学升取代了王刚的位置,这也意味着董学升有可能会在23日的比赛当中担任首发的中锋。事实上,

中阿之战的第一场董学升替补出场曾经攻入一球,只不过因为冲撞门将而在先而被判无效。

王刚的能力虽然得到了全队上下的认可,但是他迟迟无法得分,这使得布拉泽维奇对他失去了信心。董学升是布帅在申花时的爱将,最近训练他状态极为神勇,也正是这个原因促使布拉泽维奇做出临阵换将的决定。

6月23日,届时董学升将会扮演锋线杀手的角色,他能否把训练当中的神勇状态带到比赛当中去?

## 适应训练: 布帅八次飙火

昨日,国奥在马斯喀特的卡布斯体育中心进行了一次训练,主教练布拉泽维奇在训练中前所未有的发飙,前后8次怒斥队员,其中董学升一人就领走了4次,其中有两次他都被罚跑圈。

这次训练是球队抵达阿曼之后的第二次训练,运动量不算小,还进行了全场的攻防演练,布帅显得非常着急,队员每次出现错误他都会吹断比赛,冲着犯错的队员一通大吼。

挨骂的并不止董学升一个,同样来自申花的吴曦也两次受到训斥,有一次是因为传球太慢引爆了老布,还有一次则是传球不到位。姜嘉骏的一次传球失误,布帅也非常不满意,他冲向姜嘉骏一顿咆哮,姜嘉骏不得不向老头鞠躬致歉。就连布帅一直钟爱有加的中后卫李建滨,在这次训练当中也未能幸免,老头的怒火同样波及他。



# 安徽体彩: 好运不断 中奖不断

## 铜陵彩民上旬中奖盘点

### 超级大乐透

11069期:6月15日,13006销售点一彩民以10元5注单式票,将全省唯一的1注二等奖揽入怀中,同时还中八等奖3注,合计奖金61530元;同期,13097销售点还中五、六、七、八等奖各若干注,合计奖金13860元。

11067期:6月11日,13014销售点一彩民中当期大乐透六、七、八等奖若干注,合计奖金11400元;同期,13033销售点中9600元,13025销售点中6330元。

### 排列玩法

11151期:6月7日,13004销售点一彩民以2元单式票,猜中当期排列五大奖,赢取奖金100000元。

### 22选5

11154期:6月10日,13030销售点一彩民以4元2注单式票摘得11154期22选5头奖1注,奖金31599元;

11155期:6月11日,13030销售点再中22选5大奖,获得奖金6795元;

11150期:6月6日,13019销售点中当期22选5一等奖1注、二等奖3注,合计奖金6324元。

### 胜负彩

11058期:6月9日开奖的11058期胜负彩,13032销售点彩民中一等奖1注、二等奖9注,合计奖金12065元;

### 七星彩

6月7日,该市彩民中11065期七星彩二等奖1注,奖金11980元。

马哲伍

## 淮南彩民近期中奖回顾

### 排列玩法

6月13日,第11157期,位于凤台县花家湖生活区的08936网点一位有十年购彩经历的资深老彩民以20元的倍投,中了排列五10注,共计100万元。

6月2日开奖,第11146期,一彩民在08001网点以400元的单式倍投,成功斩获30.5万元的奖金;

5月28日开奖,第11141期,一彩民在08050网点以400元的单式倍投,赢得了5万元奖金。

### 超级大乐透

6月18日开奖,第11070期,一彩民在08163网点以18元的复式票,中6个三等奖及追加奖,总计5.76万元奖金。

### 22选5玩法

6月3日开奖,第11147期,两位彩民在08909网点、08056网点以2元、8元的单式票分别揽中1.0211万奖金。

### 足彩玩法

6月9日开奖,第11058期,几位彩民以联合投注形式在08108网点以1296元的足彩复式票中1.2463万奖金;另一位彩民在08068网点以432元的足彩复式票中1.2065万奖金。

6月17日开奖,第11060期,一彩民在08239网点购买足彩任选9玩法以108元的倍投复式中1.664万奖金。

6月3日开奖,一彩民在08220网点购买足彩竞彩胜负玩法中5560元奖金。

### 即开玩法

6月10日,大满贯中出一个三等奖1万元。闪耀宝石中出10个五等奖,共计1万元,同时赢得银章10枚。

NBA大礼包共送出54个。

张玲玲

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

# 淮北彩民中奖故事多

## 小伙: 守号两天就中奖

前天刚刚开始守号,没想到过两天就中奖了!淮北市的小何(化名)心里美滋滋的:这22选5太好中了。

小何是淮北一家公司的推销员,平时跑来跑去,有成功,也有失败。成功的时候,买几注彩票,奉献奉献社会,失败的时候买几注彩票,希望自己带来好运。前天,小何在跑业务的途中路过一家彩票店,就进门休息一下,坐了一会,就看见好几个买彩票的都是守号的打票,不禁灵机一动:我何不也编组守号呢。于是小何选中了体彩22选5玩法,开始编起号来,从幸运号码到生日号码,从门牌号码到车牌号码,凡是和他有关的号码,都被他收集起来作为备选号码,最后选了6个号码,组了一个12元的复式。谁知刚买了两天,第三天就中奖了!奖金有2万多呢。这下小何可高兴了,跑起业务来更有信心了。

曹颖

## 老伯: 中了奖回报社会

林老伯(化名)和他老伴是一对退休多年的老夫妻,退休以后在家里颐养天年。平日里,在家练练书法,上山打打太极,日子也过得逍遥自在。只要老两口在电视里看到哪里受灾,就会激起一片同情之心,所以还经常向灾区捐钱捐物。近几年,他们听说彩票是国家公益彩票,所收集的公益金全部是服务于社会的,于是也开始购买彩票,把它当成一项善事。

近日,林老伯买的超级大乐透中奖啦!奖金虽然不多,只有9000元,可对于林老伯是一件十分高兴的事,不为中奖,只为可以向灾区多捐点钱物了。领过奖后,林老伯将奖金作了分配:一半寄给刚受水灾的南方城市,一半留着继续购买彩票。用林老伯的话说,彩票不仅给了他老两口一个做善事的渠道,而且还给了他们做更多善事的机会。

曹颖